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كدام گزينه صحيح مي باشد؟

.قضيه تلگان براي هر شبكه اي برقرار است

.گرافي كه از يك شاخه تنها تشكيل شده باشد، گراف سوده نام دارد

در صورتي كه عناصر تزويج در مدار وجود نداشته باشد، ماتريس 
mZمدار متقارن مي باشد.

.در حالتي كه ابعاد فيزيكي عنصر در تحليل آن اهميت داشته باشد، آن عنصر، عنصر فشرده نام دارد
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گراف جهت دار متناظر با ماتريس تلاقي زير در كدام گزينه بيان گرديده است ؟
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با توجه به تغيير منابع و محل آنها در تجزيه و تحليل و حل مدار ها ، كدام گزينه صحيح است ؟

 در شاخه اي كه يك منبع ولتاژ به صورت موازي با يك عنصر قرار گرفته باشد ، مي توان به جاي آن عنصر از يك اتصال كوتاه استفاده

.كرد 

.در شاخه اي كه يك منبع جريان به صورت سري با يك عنصر قرار گرفته باشد ، مي توان به جاي آن عنصر يك اتصال باز قرار داد 

در شاخه اي كه يك منبع ولتاژ به صورت موازي با يك منبع جريان قرار گرفته باشد ، مي توان به جاي منبع جريان از مدار باز استفاده

.كرد 

در شاخه اي كه يك منبع جريان به صورت سري با يك منبع ولتاژ قرار گرفته باشد ، مي توان به جاي منبع ولتاژ از يك اتصال باز

.استفاده كرد 
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كدام گزينه بيانگر مفهوم گراف مي باشد ؟

.دسته اي از شاخه ها و گره ها كه بيانگر ماهيت عناصر الكتريكي مي باشد 

.دسته اي از شاخه ها و گره ها كه بيانگر خطي و غير خطي بودن عناصر الكتريكي مي باشد 

.دسته اي از شاخه ها و گره ها كه علاوه بر ماهيت عناصر الكتريكي ، خطي و غير خطي بودن آنها را هم بيان مي كند 

دسته اي از شاخه ها و گره ها هستند به طوريكه هر شاخه در دو سرش به يك گره وصل مي باشد و از ماهيت اجزاء مدار صرف نظر

.گرديده است 
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با توجه به مفهوم كات ست كدام گزينه صحيح است ؟ 

كات ست ، دسته اي از شاخه هاي يك گراف پيوسته كه با حذف تمام شاخه هاي اين دسته ، گراف مذكور به دو قسمت مجزا تبديل

.شود 

كات ست ، دسته اي از شاخه هاي يك گراف پيوسته كه با حذف تمام شاخه هاي اين دسته ، به جزء يكي باعث پيوستگي گراف

. مذكور گردد

كات ست ، دسته اي از شاخه هاي يك گراف پيوسته كه اولا  با حذف تمام شاخه هاي اين دسته ،گراف مذكور به دو قسمت مجزا

.  دوما  با حذف تمام شاخه هاي اين دسته ، به جزء يكي باعث پيوستگي گراف مذكور گردد.تبديل شود 

كات ست ، دسته اي از شاخه هاي يك گراف پيوسته كه اولا  با حذف تمام شاخه هاي اين دسته ،گراف مذكور به دو قسمت مجزا

.  دوما  با حذف تمام شاخه هاي اين دسته ، به جزء يكي باعث پيوستگي گراف مذكور نگردد.تبديل شود 
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نمي باشد؟كدام گزينه صحيح 

.تعداد فركانس هاي طبيعي يك شبكه كوچكتر يا مساوي مجموع تعداد سلف ها و خازن ها مي باشد

.هر فركانس طبيعي يك متغير شبكه  الزاماً يك فركانس طبيعي شبكه نمي باشد

اگر 
1

Sفركانس طبيعي جريان يك شاخه باشد، فركانس طبيعي ولتاژ آن شاخه نيز مي باشد .

.فركانس هاي طبيعي يك شبكه تنها به توپولوژي و المان هاي شبكه بستگي دارد

12

+

�

�

�

-

.

.

.

.

12   از 6  صفحه  91-1390    نيمسال دوم   +/+//+/+/+*:/ 

www.nashr-estekhdam.irwww.nashr-estekhdam.ir

http://www.nashr-estekhdam.ir


��� ����)
 :(
��� ���� � ������ ����� �� �  �! "#$�

كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

 �%��&%'� (�!$�)�*

+,� *-./ -./ :::

:

:

: :

��0�1��2 ��)34�)$��5� 
��( �6��)37, 9 +++-*/: �%;�< ��)34� 9�3�'��,=�� ��)34�9�$)>, =�� ��)34�9

 �%;�< ��)34�),��&%'�0��,(=�� ��)34�9?�&32,=�� ��)34�9�������,=�� ��)34�9,����&%'�+:+@/+A

K
�� L�)2 h&N�� �d�^i ���2�5 [)3;�� ��# j���$ �� ����� �Z&N�� 
'�� �c��d� �T�

CL
C

L
L

vi
dt

dv

i
dt

di

5.−=

−=

5.0,10,1−5.0,1 −−5.0,0

13

+���

-

....

K�0; �� U��; �$ ��# �%^; �PB ��E �d�^i (�! ���2�5 �3��T L�)2

2,2 −−4,3 −−5.0,2 −−6,2 −−

14

+���

-

....

 (��$� �� ���# �� ��g<�� ���e� � �CD �%^; ,� �PB 
'�� f��<)(tδ ����� )(
2 tue t−);�� ��  .$� $�)� O�� ��< f��<

 ���#∞=tK
�� L�)2 

2

2

101

15

+���

-

....

 $� kC> ,� ($�)� U�)^� l��� �T�3−=p $� �PB ,� � 2−=z $� U�)^� l��� F#�)�� � );�� �&;��0=s �� �����1

K
�� L�)2 ���# F#0� $� $�)� ��< f��< [);��

)()5.1()(
3

tuety
t−

+=)()3/2()(
3

tuety
t−

+=

)()3/2()(
3

tuety
t

+=)()5.1()(
3

tuety
t−

−=

16

+�

��

-

..

..

12   از 7  صفحه  91-1390    نيمسال دوم   +/+//+/+/+*:/ 

www.nashr-estekhdam.irwww.nashr-estekhdam.ir

http://www.nashr-estekhdam.ir


��� ����)
 :(
��� ���� � ������ ����� �� �  �! "#$�

كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

 �%��&%'� (�!$�)�*

+,� *-./ -./ :::

:

:

: :

��0�1��2 ��)34�)$��5� 
��( �6��)37, 9 +++-*/: �%;�< ��)34� 9�3�'��,=�� ��)34�9�$)>, =�� ��)34�9

 �%;�< ��)34�),��&%'�0��,(=�� ��)34�9?�&32,=�� ��)34�9�������,=�� ��)34�9,����&%'�+:+@/+A

K);�� �� R�SB ��# $�)� �$0� $� �3��T L�)2

 7��.�8 #� �90�3 :��;0
22CL
��' �� ,�0#0 :��;0 �' �'��' .

 7��.�8 #� �90�3 :��;0
11

CL

j

��' �� �<= �' >;�?� ,#�
@� ,�#�� .


��' �� �<= �' �'��' ,�#�� �<= 7��.�8 #� �90�3 :��;0.

 7��.�8 #� �90�3 :��;0
22

CL

j

��' �� �<= �' �'��' .

17

+

�

�

�

-

.

.

.

.

 ���# �� ��g<�� ���e� �CD 0�N< �%^;N ����G l^3� j�0� si
�� F); ,��S� ��# U%; m��C� .�%��$0B $�

)(sZinK);�� �� R�SB ��# ��$�^� #� ,���)2 [);�� �%^; (��$� ���)1��

 ,�/�<=)(sZin

���' �� (�4� �-
4A ,�/ 7��.�8 $�B/.

 ,�/ C21 D��0E; (�4� �-
4A ,�/ 7��.�8)(sZin

�� 
� .

 ,�/ �<=  (�4� �-
4A ,�/ 7��.�8)(sZin

�� / .

 ,�/ C21)(sZin

�� / (�4� �-
4A ,�/ 7��.�8 $�B/ .

18

+

�

�

�

-

.

.

.

.

12   از 8  صفحه  91-1390    نيمسال دوم   +/+//+/+/+*:/ 

www.nashr-estekhdam.irwww.nashr-estekhdam.ir

http://www.nashr-estekhdam.ir


��� ����)
 :(
��� ���� � ������ ����� �� �  �! "#$�

كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

 �%��&%'� (�!$�)�*

+,� *-./ -./ :::

:

:

: :

��0�1��2 ��)34�)$��5� 
��( �6��)37, 9 +++-*/: �%;�< ��)34� 9�3�'��,=�� ��)34�9�$)>, =�� ��)34�9

 �%;�< ��)34�),��&%'�0��,(=�� ��)34�9?�&32,=�� ��)34�9�������,=�� ��)34�9,����&%'�+:+@/+A

 ������ZK
�� L�)2 ��# �^C>�� 

















75
2

15
2

15
10















8

75
15

1510

















8

75

2

15
2

15
10















1015

15
8

75

19

+���

-

....

 )��^��! (�!�&��$�< �� �^C>�� �%^; �T�H �&��$�< [)�0; F��� Y��Z�
21Z (�!�&��$�< kN� �� �%^; HK
�� L�)2 









=

2221

1211

hh

hh
H

22

12

h

h

11

12

h

h

22

21

h

h

22

21

h

h
−

20

+���

-

....

 ��# �^C>�� $�
11YK
�� L�)2 

26

12

+

+

s

s

ss

s

+

+
2

2

26

26

2
2

+

+

s

ss

26

146
2

+

++

s

ss

21

+���

-

....

12   از 9  صفحه  91-1390    نيمسال دوم   +/+//+/+/+*:/ 

www.nashr-estekhdam.irwww.nashr-estekhdam.ir

http://www.nashr-estekhdam.ir


��� ����)
 :(
��� ���� � ������ ����� �� �  �! "#$�

كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

 �%��&%'� (�!$�)�*

+,� *-./ -./ :::

:

:

: :

��0�1��2 ��)34�)$��5� 
��( �6��)37, 9 +++-*/: �%;�< ��)34� 9�3�'��,=�� ��)34�9�$)>, =�� ��)34�9

 �%;�< ��)34�),��&%'�0��,(=�� ��)34�9?�&32,=�� ��)34�9�������,=�� ��)34�9,����&%'�+:+@/+A

 �&��$�< BK
�� L�)2 ��# �^C>�� ?�I&�� ������ #� 

s

1
−

s

1s−s

22

+���

-

....

K
�� L�)2 ��# $�)� �G��D ���)1��

5030

11

290

11

370

23

+���

-

....

 $�)�RC)���_� �n� $� �$ ��#  . �2 ��$0B $�)(tis δ= F�_�\ [);�� )(sVK
�� L�)2 

RCS

RCS

+1RCS

RC

+1RCS

S

+1RCS+1

1

24

+���

-

....

 oX<c U�)^�at
tetf

−
=)(K
�� L�)2 

as +
−

1
2

)(

1

as +
−

2
)(

1

as +as

s

+

25

+���

-

....

12   از 10  صفحه  91-1390    نيمسال دوم   +/+//+/+/+*:/ 

www.nashr-estekhdam.irwww.nashr-estekhdam.ir

http://www.nashr-estekhdam.ir


1د

2ب

3ج

4الف

5د

6ج

7ب

8د

9ب

10الف

11ج

12ج

13ج

14د

15ب

16الف

17د

18ب

19ج

20د

21د

22د

23ج

24الف

25ج

www.nashr-estekhdam.irwww.nashr-estekhdam.ir

http://www.nashr-estekhdam.ir


كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

 �������� 	
���
��

� �� ���� ��� :::

:

:

: :

 ������
� ��
���)�����  !� , # ������$ ( &�' ��
��� #��()����� *���+ , &�' ��
��� #,�
- *���+ ,&�' ��
���

# .���� *���+ , &�' ��
��� #,��'
!� *���+ , &�' ��
��� # ��/�0 ��
��� *���+)���������' ,(��/�0 ��
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چند جمله از جملاتي كه در زير آمده است صحيح مي باشد؟

.در يك مدار اگر به جاي هر عنصر يك شاخه و به جاي محل اتصال عناصر گره بگذاريم گراف حاصل مي شود* 

.با حذف بعضي از شاخه ها و گره هاي گراف اصلي، زير گراف حاصل مي شود* 

.زير گرافي كه تنها از يك گره تشكيل شده باشد را سوده مي نامند* 

يك زير گراف از يك گراف را حلقه گويند اگر زير گراف متصل به هم باشد و همچنين به هر گره از زير گراف تنها دو* 

.شاخه متصل باشد

 جمله  4 جمله  3 جمله 2جمله 1

1

����

-

....

ماتريس تلاقي گراف جهت دار زير كدام است؟

1     

2
3

4

5 6

1 2

34

1 1 1 0 0 0

1 0 0 0 1 1

0 1 0 1 1 1

0 0 1 1 0 0

− − 
 

− 
 −
 

− − 

1 1 1 0 0 0

1 0 0 0 1 1

0 1 0 1 1 1

0 0 1 1 0 0

− 
 
− − 
 − − −
 
 

1 1 0 0

1 0 1 0

1 0 0 1

0 0 1 1

0 1 1 0

0 1 1 0

− 
 

− 
 −
 

− 
 −
 

− 

1 1 0 0

1 0 1 0

1 0 0 1

0 0 1 1

0 1 1 0

0 1 1 0

− 
 
− 
 −
 

− 
 −
 

− 
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در گراف داده شده كداميك از دسته شاخه هاي زير كات ست نيستند؟

1 3
2

4 5

6

1     2

3 4 5 6

7

8 9

10

11 12

 

{1،2،4،5}{1،2،4،6،7،9}{8،9،12}{1،2،3،6،8،9}

3

����

-

....

در گراف شكل زير با توجه به مقادير داده شده براي ولتاژ و جريان شاخه ها براي اينكه قضيه تلگان برقرار باشد ولتاژ شاخه

 چند ولت بايد باشد؟ 3

1 2 3 4

1 2 3 4

V 10   ,      V 6    ,     V ?      ,      V =4

I 5        ,       I 2    ,       I =3       ,      I 5

= − = − =

= = − =
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2

3

1

2

3

4
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در مدار شكل زير جريان شاخه ها كدام است؟

11

3

5

− 
 
 
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4

3

5

− 
 
 

− 

11

3

8

 
 
 
 

11

3

5

 
 
 
 
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����

-

....

. صحيح مي باشد) ĝ( و گراف دوگان آن gچند جمله از جملات زير در مورد رابطه بين گراف 

.مي باشدĝ معادل با يك حلقه در گراف gهر كات ست در گراف *

. مي باشدĝ معادل با مش بيروني در گراف gگره مبنا در گراف *

KclKclKclKcl * در گراف gkvlkvlkvlkvl در گراف  معادل با ĝمي باشد .

.مي باشدĝ معادل با يك مش در گراف gهر گره در گراف *

 جمله4 جمله3 جمله2 جمله 1

6

����

-

....

 شاخه باشد، درخت مربوط به آن به ترتيب داراي چند شاخه و بند خواهد بود؟7 گره و 5اگر گرافي شامل 

 بند3 شاخه و 6 بند3 شاخه و 4 بند2 شاخه و  4 بند2 شاخه و 6

7

����

-

....
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. پاسخ دهيد9 و 8بر اين اساس به سوالات .  درگراف شكل زير درخت مورد نظر با شاخه هاي پر رنگتر مشخص شده اند

1     
4

5

6
2 3

7

. نمي دهند كداميك از مجموعه شاخه هاي زير تشكيل حلقه اساسي 

{1،4،5}{2،5،6}{2،3،7} {3،5،6،7}

8

����

-

....

 .  نمي دهندكداميك از مجموعه شاخه هاي زير تشكيل كات ست اساسي

{1،4}{2،6،7}{1،2،3،5}{2،3،6}

9

����

-

....

:ماتريس تلاقي مختصر شده گرافي چنين است

1 0 0 0 0 0 1 1 1

1 1 1 1 0 0 0 0 0
A=

0 0 0 1 1 0 0 1 0

0 1 0 0 0 1 1 0 0

− 
 
− 
 − − −
 

− − − 

.كدام شاخه ها درختي از اين گراف را تشكيل مي دهند

{1،2،5،6}{1،2،6،9}{1،3،5،8}{2،3،4،5}

10

����

-

....
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در مدار مقابل بردار حالت 
C

L

V
X

i

 
=  
 

Xهرگاه  معادله حالت را بصورت .  است AX BW′ =   در نظر بگيريم،+

AAAA كدام استدر مدار  با درخت مشخص شده ماتريس  .
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 است؟  نادرستكداميك از گزينه هاي زير

.فركانس هاي طبيعي در شرايط ورودي صفر تعريف مي شوند

.كليه منابع مستقل هيچ تاثيري در مقادير فركاني هاي طبيعي ندارند

. در يك شبكه فركانس طبيعي ناشي از يك متغير، هميشه با فركانس طبيعي ناشي از متغير ديگري از شبكه برابر است

.ممكن است در بعضي از موارد، فركانس هاي طبيعي يك شبكه در بعضي از متغيرهاي شبكه ظاهر نگردد
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1vدر مدار شكل زير فركانس هاي طبيعي  كدام است؟  

1

8
−2 و −

1

2
−

 

1

2
j±

2j±

13

����

-

....

AAAA مربوط به معادله حالت اگر ماتريس )X AX BW′ = يك مدار بصورت زير باشد، فركانس هاي طبيعي اين) +

مدار كدامند؟

-1 0
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1 0.5
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  و  −1
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2
−
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در مدار شكل زير تابع شبكه 
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V s
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 كدام است؟=
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  مي3برابر  s=0  اندازه تابع تبديل در .   است0.5- و يك صفر در 2- و 1-تابع تبديل مداري داراي دو قطب در 

پاسخ ضربه مدار را در حوزه زمان كدام است؟.  باشد
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5ωدر مدار شكل زير براي   و =
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( ) 0.8
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V s
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=  تقريبا چند هانري است؟L مقدار=
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ZZZZYYYY در چه شرايطي بدست مي آيند؟ به ترتيب   در ماتريس ادميتانس در ماتريس امپدانس و پارامترهاي پارامترهاي 

اتصال كوتاه  اتصال كوتاه –مدار باز  مدار باز –

اتصال كوتاه   مدار باز –مدار باز  اتصال كوتاه –
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AAAA كدام  بايد باشد؟براي اينكه مدار معادل زير، مدل شبكه دو قطبي با ماتريس امپدانس باشد پارامتر 
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 كدامند؟ 12y و 11yدر مدار دوقطبي شكل زير پارامترهاي 
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 بصورت پشت سر هم  به هم متصل شده اند2T و 1T با ماتريس هاي انتقال 2N و 1Nدر شبكه دو قطبي زير دو شبكه 

ماتريس انتقال كل شبكه چقدر است؟   .
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ZZZZ YYYYHHHH . را مي توان توصيف كرد و  ، توسط شبكه دو قطبي زير كداميك از ماتريس هاي - 

+

V1

-

+

V2

-

i1 i2

H را مي توان توصيف كردفقط ماتريس .ZY . را مي توان توصيف كرد  و ماتريس هاي 

.هيچكدام از ماتريس ها را نمي توان توصيف كرد.همه ماتريس هاي را مي توان توصيف كرد
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i. ( پاسخ ضربه مدار زير كدام است (t)s δ=و   شرايط اوليه صفر  (
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تبديل لاپلاس تابع متناوب زير كدام است؟  
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tttiii  در حوزه لاپلاس كدام است؟  براي اولين بار ببنديم،  تابع تغييرات جريان 0=در مدار شكل زير اگر كليد را در 
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نمي باشد؟كدام گزينه صحيح 

تعداد فركانس هاي طبيعي يك شبكه كوچكتر يا مساوي مجموع تعداد سلف ها و خازن ها مي باشد.

هر فركانس طبيعي يك متغير شبكه  الزاماً يك فركانس طبيعي شبكه نمي باشد.

 فركانس طبيعي جريان يك شاخه باشد، فركانس طبيعي ولتاژ آن شاخه نيز مي باشد.1Sاگر 

فركانس هاي طبيعي يك شبكه تنها به توپولوژي و المان هاي شبكه بستگي دارد.
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كدام گزينه بيانگر مفهوم گراف مي باشد ؟

دسته اي از شاخه ها و گره ها كه بيانگر ماهيت عناصر الكتريكي مي باشد .

دسته اي از شاخه ها و گره ها كه بيانگر خطي و غير خطي بودن عناصر الكتريكي مي باشد .

دسته اي از شاخه ها و گره ها كه علاوه بر ماهيت عناصر الكتريكي ، خطي و غير خطي بودن آنها را هم بيان مي كند .

دسته اي از شاخه ها و گره ها هستند به طوريكه هر شاخه در دو سرش به يك گره وصل مي باشد و از ماهيت اجزاء مدار
صرف نظر گرديده است .
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كدام گزينه در مورد فركانس طبيعي متغير 
C

Vصحيح مي باشد؟ 

 مي باشد3   و برابر 1فركانس طبيعي ولتاژ خاز ن از مرتبه    

-  مي باشد3 و  برابر1  فركانس طبيعي ولتاژ خازن  از  مرتبه 

-  مي باشد3   و    برابر 2فركانس طبيعي ولتاژ خازن از مرتبه   

-  مي باشد. 2   و برابر    3 فركانس طبيعي ولتاژ خازن از مرتبه  
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 است ؟ نادرستكدام گزينه

درخت انتخابي براي نوشتن معادلات حالت شامل تمام خازن ها است و هيچ سلفي را در نظر نمي گيرد .

شار سلف متغير حالت نيست .

جريان سلف متغير حالت است .

ولتاژ خازن متغير حالت است .
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عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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HLRاگر , با ورودي صفر مفروض است ,  موازي RLمدار  2,10 =Ω=وIiL 0
)0( كدام گزينه )t<0( براي,  باشد =

بيانگر جريان مدار مي باشد ؟ 
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مفهوم كات ست در كدام گزينه بيان شده است ؟

گراف به دو, اولاٌ با حذف تمام شاخه هاي اين دسته , دسته اي از شاخه هاي يك گراف پيوسته را در صورتي كات ست مي نامند 

دوماٌ حذف تمام شاخه هاي اين دسته به جز يكي باعث پيوستگي گراف گردد و گراف به دو قسمت. قسمت جداي از هم تبديل شود 

.مجزا تبديل نشود 

گراف به دو, اولاٌ با حذف يكي از شاخه هاي اين دسته , دسته اي از شاخه هاي يك گراف پيوسته را در صورتي كات ست مي نامند 

دوماٌ حذف تمام شاخه هاي اين دسته به جز يكي باعث پيوستگي گراف نگردد و گراف به دو قسمت. قسمت جداي از هم تبديل شود 

.مجزا تبديل شود 

گراف به دو, اولاٌ با حذف تمام شاخه هاي اين دسته , دسته اي از شاخه هاي يك گراف پيوسته را در صورتي كات ست مي نامند 

دوماٌ حذف يكي از شاخه هاي اين دسته  باعث پيوستگي گراف گردد و گراف به دو قسمت مجزا. قسمت جداي از هم تبديل نشود 

.تبديل نشود 

گراف به دو, اولاٌ با حذف تمام شاخه هاي اين دسته , دسته اي از شاخه هاي يك گراف پيوسته را در صورتي كات ست مي نامند 

دوماٌ حذف يكي شاخه هاي اين دسته  باعث پيوستگي گراف نگردد و گراف به دو قسمت مجزا تبديل. قسمت جداي از هم تبديل شود 

.شود 
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i3با توجه به قضيه تلگان جريان . مقادير ولتاژها و جريان هاي يك گراف به صورت زير بيان شده است 
 در كدام گزينه

بيان شده است ؟
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Vكدام گزينه بيانگر ولتاژ . مقادير ولتاژ و جريان هاي شاخه هاي يك مدار به صورت زير است  3
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 به فرم ماتريسي كدام رابطه صحيح است ؟KVLبا توجه به معادلات 
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Vو منبع ولتاژ) سلف و مقاومت (RLمدار مرتبه اول  S
اگر متغير حالت. مفروض است ,  كه به صورت سري بسته شده اند 

iL)(جريان سلف
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Vو منبع ولتاژ) سلف و مقاومت (RLمدار مرتبه اول  S
اگر متغير. مفروض است ,  كه به صورت سري بسته شده اند 

كدام گزينه بيانگرمعادله حالت  مدار مذكور مي باشد ؟, باشد ) ϕ(شار سلف, حالت 
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Vو منبع ولتاژ) سلف و مقاومت (RLمدار مرتبه اول  S
با فرض. مفروض است ,  كه به صورت سري بسته شده اند 
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HL و Ω=10Rاگر , حالت  ورودي صفر مفروض است , موازي RLمدار  IiL و شرط اوليه =2 0
)0( براي.  باشد =

)0( >tكدام گزينه بيانگر فركانس طبيعي جريان سلف مي باشد ؟ 
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0(    باشد و رابطه ديفرانسيلي V,فرض كنيد متغير ولتاژ شبكه اي 
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VSV: اگر در مداري منبع ولتاژ  :  و تابع تبديل آن =5
2

)1(5
)(

+
−

S

S
SH اندازه و فاز اين تابع تبديل در كدام.  باشد

گزينه آمده است ؟

0)( =SH
)(0 و  =∠ sH5)( =SH

)(30 و  =∠ sH

5.2)( =SH
)(45 و  =∠ sH5.7)( =SH

)(60 و  =∠ sH

19

%�

��

-

..

..

5)2(: اگر در مداري منبع ولتاژ  tCOSV S
:  و تابع تبديل آن =

2
)1(5

)(
+

−
S

S
SH اندازه تابع تبديل در كدام.  باشد

گزينه بيان شده است ؟

01.0)( =SH02.0)( =SH03.0)( =SH04.0)( =SH

20

%���

-

....

كدام گزينه بيانگر صفر هاي اين تابع تبديل مي باشد ؟. تابع تبديل مداري به صورت زير است 
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كدام گزينه بيانگرقطب هاي  اين تابع تبديل مي باشد ؟. تابع تبديل مداري به صورت زير است 
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 در دهنه ورودي و دهنه خروجي كدام گزينه صحيح است ؟KCLبا توجه به اتصال موازي دو قطبي ها و قانون 
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1 د

2 الف

3 الف

4 ج

5 ب

6 ب

7 ج

8 الف

9 الف

10 الف

11 ب

12 الف

13 ج

14 ج

15 د

16 الف

17 ج

18 الف

19 الف

20 د

21 ب

22 ب

23 ج

24 الف

25 الف
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